#H5 K4

BN No.11 |#ikdkitk e £ 5, AR Lo

1. #t, B, BINEFNEFN5.0cm, 15.0cm, 10.0 cm TEIN45 NDEGEEH S, Tz KELRRD
FIZEL & &, ZENETNDME THWD T 5 E 71344 Pa 2.

7 4555555555’ ————

15cm

10cm
5cm 5cm

(a) 5.0 x 15.0 DA

(b) 5.0 x 10.0 DI

(c) 10.0 x 15.0 DIH]

2. WA a = 500 cm? OFfE A & b= 100 cm?® OMfE B IZkzE AN, HTHER TS, AN VOEI L
LI VNE D E T B,

(a) EARNY A% F=200NOHTHT L, XY B EASITHIND S W IITN A

F[N] WIN]
Y y
A B

(b) ANV AZ22=30cm ML FIF5L, YAV BWEMEIZEXZEEH A XM cm 2.

(c) ARV AZF=200NDOHTz=30cm#lL FIF2&E, AHAMHE (F xz) 1310 H

(d) EA MY BAINBM4H (W x h) 13T J 7.



3. £/ p (Pa=N/m?) LBV (m?) OFAEHELFEUHEAL (Va2 —)) 705 2 L2 RLARI .

4. Wi o = 10 cm? OHfE A & b =40 cm® OHE B i2/KkZ2 AN, ETHERETS. VAR VOEI LE
BlInwsne 3 5.

(a) EAPYBOLIZEI W =40NDOBEHDEDEZLE, YAMYBWKEMTELORES p

134] Pa %>,

(b) LOBMEIZHE, CANYADLIZHEUMEKREDREZLZA, ALBAHUEITODHo7z. E
APV AIZOREYHEDES F I3 N 2.

(c) EANYADEIZEZT 2 NOYHAE DY, BIZidfildoding, BOKMEIEA DK & D cm
Lo THIET 200, KOEEIX p=1.0x 103 kg/m® & L, EHIHEEZE g =98 N/kg £ T 5.

5. SHOERTON o728 - bh oozl e - B 2F LIV, (HHEE)



